
JUNTA MUNICIPAL UN IVERSIDAD 

ACTA N° 15 (CORPORACIÓN 2015-2019) 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA 

JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD CELEBRADA EL OlA 15 DE FEBRERO, A LAS 19,00 H. 


EN LA SEDE DE LA JUNTA MUNICIPAL 


En la Ciudad de Zaragoza, a las 18,00 horas del dia 15 de Febrero de 20 17 previa convocatoria al efecto se celebra 
sesión extraordinaria del Pleno de la Junta Municipal Universidad del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en la Sala de 
Plenos de la misma, CI Domingo Miral-5. Preside el Pleno, el Concejal Presidente de la Junta Municipal Universidad, 
D. Enrique Collados Mateo. Actúa como secretario el Jefe de Unidad de la Junta Municipal,.Lu is M. Ramón Beltrán . .. 
Miembros del Pleno asistentes: 

Cannen Pascual Viauera Partido Popular 
Inés Aranda Pérez Partido Popular 
Maruan Chabbar Youd Partido Popular 
Tomás Ribas Maoaña Partido Popular 
José Antonio Fuertes Viejo Zaraooza en Común 
José Manuel Morales Elipe Zaragoza en Común 
Pilar Agud Serrano A. vv. San Braulio 
Pablo Sánchez Diaz A. VV. Aoustina de Araoón de Romareda 
Manuel Ortiz Sánchez A. VV. Arco Iris Polígono Un ivers idad 

Miembros del Pleno que disculpan su ausencia: 

José Manuel Labarta Calderón Partido Popular 
VirO"inia Muñoz Chueca PSOE 
Javier Barroeta Ciudadanos 
Leticia Contreras C iudadanos 
Ignacio Saenz Cosculluela A.VV. La Huerva 

Invitados: 


ISuboficial IPolicía Local Sector 5 


1.- El Concejal Presidente informa que se ha convocado el Pléno extraordinario para debatir y 
proponer, en su caso, una queja por la no cesión de locales de las antiguas oficinas del Real 
Zaragoza. Explica que como, todos saben, en este Distrito, es el único en Zaragoza, que no hay el 
un centro municipal de mayores. Había un proyecto redactado y un suelo municipal para 
desarrollarlo en la CI Condes de Aragón que no se realizó, posteriormente se realizaron diversas 
gestiones para conseguirlo y por último, conociendo que se iba a construir un edificio de viviendas 
en las oficinas del Real Zaragoza, y sabiendo que existía un compromiso para que los locales que 
tenian que cederse al Ayuntamiento fueran destinado a uso para la tercera edad, se solicitó al Sr. 
Consejero de Urbanismo que se cediesen para dar satisfacción a esa demanda vecinal y de la Junta 
de Distrito. Había un acuerdo firmado por todos los portavoces de los grupos políticos con 
representación en el Ayuntamiento enel año 2006. 
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Sin embargo la cesión de locales van a Parque Gaya y no a este Distrito. Las peticiones que realiza 
el Distrito no se han teniendo en cuenta y entiende que es una falta de atención a la ciudadanía. Por 
ello realiza la propuesta de enviar una queja al Sr. Alcalde, para manifestarle nuestro desacuerdo 
con esta decisión. La propuesta de escrito se enviará a los Vocales para que den su visto bueno. 

José Manuel Morales, Vocal de ZEC, manifiesta su sorpresa por la permuta con los locales de 
Parque Gaya, porque los de Eduardo Ibarra, cree que tienen más valor que los 'de Parque Goya. No 
se ha informado de la decisión que se ha tomado y por ello apoya esta queja. Además manifiesta 
que le gustaría conocer las inversiones que se han realizado desde hace cinco años Distrito por 
Distrito en lo referente a Equipamientos, Infraestructuras, etc. 

Pilar Agud, Presidenta de la A.vv. San Braulio apoya el escrito que se acuerde realizar de queja al 
Sr. Alcalde. 

Pablo Sánchez, Presidente de la A. vv. Agustína de Aragón, apoya realizar un escrito de queja por 
este indicado en las intervenciones. 

". 
La Asociación de mayores Club cultural 33 , la Asociación Casa de Melilla en Zaragoza y la 
Asociación Club Siglo XXI, apoyan la queja. 

El Concejal Presidente agradece a todos su colaboración porque gracias a los Vocales y 
Asociaciones funcionan, cree que bien, la Junta Municipal e informa que se enviará una propuesta 
de escrito a los miembros del Pleno y asistentes para que, en su caso, lo ratifiquen. 

y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 18,45 horas, de la que se extiende la 
presente acta que firma el Sr. Concejal Presidente de la Junta Municipal Universidad, Enrique 
Collados Mateo. 

LC. Zaragoza, 15 Febrero de 20 17 

El Sec tario El Concejal Presidente 
Fdo: L is M. Ramón Beltrán Enrique Collados Mateo 
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